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a ve c anahtarları uzun süre açık kaldıktan sonra   t = 0 anında a ve c anahtarları kapatılıyor . 

b anahtarı ise uzun süre kapalı kaldıktan sonra  t = 0 anında b anahtarı  açılıyor. Vc(t) ve Ic(t)’ yi bulunuz.
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+ Vc(0-) + 9x0  + 60 - (30/9)x3 + (30/16)x4 = 0                Vc(0-) = - 57,5 V = Vc(0+)                             7 puan  

+ Vc(0-) + 9x0  + 60 + (30/9)x6 - (30/16)x12 = 0                                                                                                                             
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Vc(∞)  = 90 V                                       7 puan                                                                                                        
Reş=((4x12)/(4+12) + 9 + (3X6)/(3+6)) = 14                  τ  = ReşxC = 14x5 = 70                                    7 puan
  Vc(t) = A.e-(t/70) + 90

t = 0 için Vc(0+) = - 57,5                  - 57,5 = A.1 + 90           A = - 147,5

Vc(t)  = - 147,5 .e-(t/70) + 90                                                                                                                        7 puan
Ic(t) = C x (dVc(t) / dt)  = 5.(-147,5).(- 1/70).e-(t/70)  = 10,536. ).e-(t/70)                                                      7 puan
Vc(0-) = - 57,5 V = Vc(0+) 7 puan ve  Vc(∞)  = 90 V  7 puan   A = -147,5 katsayısını bulursa  7 puan                                                 τ  zaman sabitini yanlış bulursa toplam 21 puan     diğerlerinden puan alamaz  

Vc(0-) = - 57,5 V = Vc(0+)    7 puan          ve    τ  zaman sabitini =70       7 puan          

Vc(∞) = 90    yanlış bulursa toplam 14 puan  diğerlerinden puan alamaz.    

Vc(∞)  = 90 V      7 puan          ve     τ  zaman sabitini =70         7 puan          Vc(0-) = - 57,5 V = Vc(0+)    yanlış bulursa toplam 14 puan  diğerlerinden puan alamaz. 
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a ve c anahtarları uzun süre kapalı kaldıktan sonra   t = 0 anında a ve c anahtarları açılıyor. 

b anahtarı ise uzun süre açık kaldıktan sonra  t = 0 anında b anahtarı  kapatılıyor. Vc(t) ve Ic(t)’ yi bulunuz.
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Vc(0 - )  = - 60 V                         7 puan
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 + Vc(∞) + 9x0  - 90 -4x(30/16) + 3x(30/9) = 0                   Vc(∞) =  87,5 V                                          7 puan
Yada    + Vc(∞) - 9x0  - 90  + 12x(30/16)  - 6 x(30/9) = 0              Vc(∞) =  87,5 V                                                               
Reş=((4x12)/(4+12) + 9 + (3X6)/(3+6)) = 14                 τ = ReşxC = 14x5 = 70                                      7 puan
Vc(t) = A.e-(t/70) + 87,5              

t = 0 için Vc(0+) = - 60                  - 60 = A.1 + 87,5           A = - 147,5

Vc(t) = - 147,5 .e-(t/70) + 87,5                                                                                                                      7 puan
Ic(t) = C x (dVc(t) / dt)  = 5.(147,5).(- 1/70).e-(t/70)  = 10,53. ).e- t / 70                                                          7 puan 
Vc(0-) = - 60 V = Vc(0+) 7 puan ve  Vc(∞)  = 87,5 V  7 puan   A = -147,5 katsayısını bulursa  7 puan                                                 τ  zaman sabitini yanlış bulursa toplam 21 puan     diğerlerinden puan alamaz  

Vc(0-) = - 60 V = Vc(0+)    7 puan          ve    τ  zaman sabitini =70       7 puan          

Vc(∞ )= 87,5    yanlış bulursa toplam 14 puan  diğerlerinden puan alamaz    

Vc(∞)  = 87,5 V      7 puan          ve     τ  zaman sabitini =70         7 puan          Vc(0-) = - 60 V = Vc(0+)    yanlış bulursa toplam 14 puan diğerlerinden puan alamaz.   
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S- 4-B) I1, I2 ve I3 akımlarını matrisel biçimde yazınız.

10.I1 + j.20.(I1 - I2)  – j.5.I2 +  j.5.I3 + j.25.I3 – j.15.I2 + j.15.I3 = 
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30.I2 + j.20.(I2 - I1) + j.40.(I2 – I3)  - j.5.I1 + 2. j.5.I2 - j.5.I3 - j.25.I3 - j.15.I 1 +  2. j.15.I2 –  j.15.I3 =  0         10puan
(9 + j10).I3 + j.40.(I3 – I2)  + j.5.I1 - j.5.I2 + j.25.I1 - j25.I2 + j.15.I1– j.15I2   =  0                                       10puan  
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11-Bütünleme Sınavı Belgeleri
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Öğrenci No
:

ELEKTRİK MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ
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1. Aşağıda görülen devrede anahtar yeterince uzun bir süre açık kaldıktan sonra[image: image12.png]


 anında kapatılmıştır. Buna göre [image: image14.png]


 için [image: image16.png]iL(t)



 akımı ve [image: image18.png]vL(t)



 gerilimi ya da  [image: image20.png]iC(t)



akımı ve [image: image22.png]vC(t)



 gerilimi ifadelerini bulunuz. (Zorunlu)
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t = 0 için [image: image74.png]v.(0%)
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t = 0 için [image: image113.png]v,(0) =0
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2. Aşağıda görülen devrede anahtar yeterince uzun bir süre ilk konumunda kaldıktan sonra [image: image201.png]


 anında konum değiştirmektedir. Buna göre [image: image203.png]


 için [image: image205.png]i (t)



 akımı ifadesini herhangi bir zaman domeni (t veya s)  denklemlerini kullanarak bulunuz. C = 200x10-6 Farat    (Zorunlu)
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İkinci durumda çizilir.
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3. Aşağıdaki manyetik kuplajlı devrede VX gerilimi değerini bulunuz.(Seçimli)
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4. Aşağıda verilen şekildeki devrede başlangıç koşulları sıfırdır. Io(s) / Ii(s) transfer fonksiyonunu bulunuz. (Seçimli)
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